

美女投靠老乡 竟被其男友强暴

快报讯 (通讯员 江检记者 吴杰)听说一个美女来投奔女友,王强起了色心。他邀来几个朋友号称给女孩介绍工作,却在吃饭时将女孩灌醉,然后趁机干出龌龊之事。他的一个老乡见此情景,也同样干出龌龊之事。

去年春节后,刚满18岁的小青从安徽老家来宁投靠老乡小芳。小芳在南京与男友王强同居,小青来了之后,王强感觉眼前一亮,小青长得太漂亮了!面对美女,王强大献殷勤,拍着胸脯说:“找工作的事情,包在哥身上。”

去年3月3日,王强打电话给小青,说:“我帮你联系了一个工作,你晚上过来跟两个领导一起吃个饭。”他这个电话,是背着女友小芳打的,因为他正在酝酿着一个计划。王强随后打电话叫来几个朋友,其中有他的老乡李军。小青到了之后,一共5人在江宁区一个大排档内吃喝玩乐。

席间,王强不断给小青倒酒,小青最终醉得不省人事。王强随后让李军和他一起,把小青送往暂住地。

来到小青的暂住地,王强把小青放在床上安顿好,然后跟李军说:“你在门口等我一会儿,我有点事情要办。”李军心知肚明,退到门外等候。十分钟后,王强出来,李军说:“等会儿,我也要进去一下,有事要办。”

次日凌晨,小青醒后,发现自己受到侮辱,愤而报警。李军随即落网。王强听到风声后大惊失色,抛下女友独自潜逃。今年5月,潜逃了一年多的王强在老家被警方抓获。(文中人物为化名)

台湾富家公子 设计敲诈父亲老友

33岁的于强顶着台湾富家公子的头衔,实际上父亲对他经济上控制得很严。而于强名声在外,开销很大,这点钱连他在夜店玩几次都不够。万般无奈,于强想到了敲诈父亲好朋友,他万万没想到,自己还没见到钱就进了看守所。

富家子每月零花一两千

于强是台湾人,高中毕业之后就没有继续学业,他的父亲见状便给了于强一笔钱创业。而因为经营不善,于强并没有成功。后来,因为于父在南京有公司,于强便来到南京跟着父亲帮忙。

虽然于家家境富裕,但是于父对儿子在经济上管得非常严格,每个月只给于强一两千块钱的工资,于强对此很是郁闷,但他也不敢和父亲提。

工作之余,于强很喜欢在夜店玩,而他台湾企业家第二代的身份令他很受欢迎。“朋友们”的吹捧令于强陷入虚荣中,他很喜欢这种感觉,也尽力在别人面前维持“形象”。“所以我很缺钱花,因为周遭环境的因素,我的日常消费等等,都让我觉得目前钱太少了,在朋友面前抬不起头来。”于强说。

设计敲诈父亲老友

着急之余,于强想到了找个人敲诈点钱用用,他第一个就想到了父亲的好朋友陈海生,陈海生是南京的一个老板,为人低调却很有钱。而于父在和陈海生聊

天吃饭的时候于强经常作陪,在两人的闲聊中,于强也知道了陈海生家里的一些情况。

“我知道他很宠他的孙女,而且我总觉得他在外面有女人!”于强揣测。他觉得自己抓到了陈老板的把柄,陈老板不会对孙女等事袖手旁观,而几十万对陈老板来说也是小意思。

打定主意之后,于强又让他在1912里最要好的服务员小英去帮他办张信用卡,小英一听是于总的吩咐,马上答应下来。在让小英去办信用卡的同时,于强又去买了一张不用身份证办理的银行卡。

敲诈短信一直不敢发

而于强在今年3月份就开始酝酿敲诈的事,他早早地编好一条短信存在手机里。“老陈,我跟踪你两年多了,你一家老小(孙女)我都很清楚,你还在外面养女人……小弟我缺钱在逃,你要是想多活几年,就借点钱花花,往这张卡上打30万!我保证你全家无事。如果不从,我让你身败名裂,你查手机和卡号也没用。如果你从了,那我会把证据销毁。”于强的短信里称。

其实在此期间,于强一直在犹豫要不要发短信,他也是非常矛盾。但是,最终虚荣心战胜了理智,在4月底一天,他决定试试看,发短信之前,他还喝酒壮了壮胆。而他的短信故意误导陈老板,让对方觉得他是个在外面混的活闹鬼不好惹。“其实我不会去找他的麻烦,我只是想吓吓他。”于强说。短信发出去之后,于强就在等待这30万,可令他失望的是,他查了几次卡都没有出现30万的影子,郁闷之余,他又发了一遍短信还拨打了陈老板的电话,不过对方一接通他就挂掉了。几天后,于强见陈老板没搭理他,也对敲诈失去了信心,为防止以后被警方追查,他赶紧扔掉了手机。

话说回来,陈老板在收到短信之后立即报了警,警方根据信用卡很快揪出了于强。

落网之后,于强对自己的行为也是懊悔不已。“我对不起我父亲,也对不起陈叔叔,我现在都没脸见他们!”于强说。

日前,于强因涉嫌敲诈勒索罪被南京检方批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 关检
快报记者 李梦雅

凌晨女子遭抢 6市民勇擒贼

快报讯 (记者 李彦)“抢劫,有人抢劫!”深夜,女子惊慌地高声呼喊,奋力追赶前方抢包的歹徒。两名男市民听闻合力拦截歹徒,不料歹徒挣脱开继续狂奔。没跑出多远,路旁饭店内冲出4名男市民,当场将其抓获。

前天凌晨1点多,白下区三条巷内一名女子正走在回家的路上。其身后,一名男子一直在不远处悄悄跟着。正值深夜,女子似乎感觉到男子的存在,不禁加快脚步。刚走入巷子,男子突然快速靠近女子,伸手拽下女子左肩上的包转身就跑。

“抢包啊,有人抢包!”女子惊慌地拼命呼喊。听闻尖

叫,前方两名过路男市民随即上前拦截抢包歹徒。不料其奔跑速度极快,竟挣脱开两名男市民“防线”。遭抢女子则奋起追赶,边追边喊。这动静惊扰到周围居民,有人赶紧报警。而路旁一家饭店内突然冲出4名男市民,在女子指引下集体直追歹徒。

抢包男子似乎开始疲惫,渐渐放缓速度。身后的4名男市民趁机加速追上,扑向歹徒,当场将其擒获,送交给赶来的民警。据了解,该男子来自安徽,不久前来宁找工作,但一直未曾找到,却把随身带来的积蓄花光,于是萌生抢包的念头。(徐先生爆料奖 50元)

买两支枪“玩玩” 判坐5年牢

快报讯 (通讯员 余言 记者 吴杰)一名男子花4万元买了两把仿“五四”手枪和17发子弹。卖主落网后,这名男子也随即被警方抓获。

去年8月,南京警方侦破一起枪支买卖案件时,犯罪嫌疑人林某交代,他曾以4万元的价格把两支“五四”式手枪和17发子弹卖给了李某。警方迅速将李某抓获,李某乖乖地将藏在家中的枪支主动上缴。林某说,去年4月李某托他买两把枪,“我就联系了上线,讲好了价格之后,他在我的车上看了货,然后一手交钱,一手交货。”

但是李某的说法却跟林某不同,他说,是林某打电话给自己想要借钱,“我说没钱借给他,他就提出

卖两把枪给我,我不好意思不帮这个忙,同时也出于好奇,就花4万元买了两把。”开庭时,李某称自己没有使用过买来的枪支,买枪的目的只是为了帮朋友的忙和好奇,请求从轻处罚。

法院认为,本案中李某所述的“好奇”和“帮朋友的忙”,并不能从轻处罚的理由。近日,法院判处李某犯非法买卖枪支、弹药罪,判处有期徒刑5年。

治好 腰椎间盘突出

★★★★★到京华

由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切、安全可靠,不开刀、不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

在最好的年纪不幸患上卵巢恶性肿瘤

名校研究生直面惨淡人生

“她可是名牌高校的研究生啊,可惜了,竟然得了这种病……”见笔者问起小梅(化名),八一医院妇产科的相关医师不禁唏嘘起来,而就前不久,一个刚考上博士的年轻女孩也患上了巨大的卵巢囊肿。据了解,高学历女性患上了恶性肿瘤已经不是个案,相关资料显示,这跟女性晚育有一定的关系。同时专家也认为,压力大也不容忽视。

目击 27岁研究生奄奄一息

不久前,笔者在八一医院的病房见到了小梅,她瘦得不成样子,蜷缩在病床的一边,脸色也差到了极点,几乎不能说话,但见到笔者还是努力挤出友好的笑容,坐在她身边的妈妈几次泣不成声。

据小梅妈妈说,病前的小梅是一个活蹦乱跳开朗乐观的女生,毕业于一所著名大学建筑学专业,生病之前在一家研究所工作。来自农村的她,知道父母为了培养她,吃了许多苦,也借了很多外,因此不管在哪方面,她都格外努力。去年,小梅终于研究生毕业,找到了很好的单位,前途无

量,父母也终于舒了一口气:唯一的孩子有出息了。

到了工作单位,小梅也顾不上谈恋爱,拼命工作。去年秋天,她出现腹胀、消化不良的症状,以为是自己工作太劳累,患上了胃病,可是,怎么吃药,小梅的腹部还是疼痛,经检查后,被诊断为卵巢癌,已经有腹水形成了。需要及时手术,不得已的情况下为年轻的她实施切除卵巢手术,并一度化疗后症状有所改善,但最近又发现腹水,癌细胞广泛转移,出现多脏器衰竭,生命垂危。

八一医院妇产科相关医

师告诉笔者,她还曾遇到另外一位高学历的卵巢肿瘤患者,患者也没有恋爱结婚。在一年前体检时发现卵巢囊肿,但因为自己未婚,考虑到手术要切除卵巢,实在对自己下不了手,只好通过吃药保守治疗,等到后来转来八一医院就诊时,卵巢囊肿已经发展到9厘米,所幸的是,经过全面诊断,囊肿还是良性的,其尚可以进行奥洛克导航微电极治疗囊肿不切卵巢的门诊微创手术,保证女性器官的完整。同时,因为囊肿巨大很容易发生癌变,在场的医生护士曾都为她捏了把汗。

提醒 未婚女性也要妇检

八一医院妇产科相关医师提醒说,未婚年轻女性要重视每年一次的妇科检查和B超检查,不要将妇科检查视为已婚妇女和老年女性的专利,觉得卵巢癌离自己很遥远,忽视妇科体检。一旦出现消化道不适症状和腹痛、腹胀等要及时排查卵巢疾病,以免耽误病情。此外,高学历女性要学会缓解压力,保持情绪舒畅。

如果已经查出卵巢囊肿的患者,关键的是要和医生积

极沟通与配合治疗。医生会对囊肿的位置、大小、数量、恶变程度、有无并发症、合并症等进行全面综合的分析,并综合考虑患者的年龄、生育要求、自主意愿等,最终确定更适合患者的诊疗方案。

据了解,肿瘤诊疗在医疗界很有影响力的八一医院,针对各种妇科肿瘤整合多种先进手段提供了全方位、立体化的无缝隙服务。对于卵巢囊肿,该院就有着药物保守治疗、

高压刺激导致体内环境改变,造成激素水平紊乱,最终引起细胞异常增生。压力也会导致自身免疫力下降,造成人体自身代谢功能异常,使抵御细胞异常增生的能力下降。

奥洛克导航微电极门诊微创治疗、奥洛克超微腹腔镜微创手术、传统开腹手术等措施。

而在各种治疗手段中,奥洛克导航微电极门诊微创技术由于其独特优势更为患者欢迎。该技术最先由美国研制成功,近年来在妇科临床上被广泛应用。与传统手术相比,导航微电极微创手术具有不开刀、保留卵巢功能、无需住院、微创无痛、疗效确切等优势。(陆小西)

解疑 卵巢癌和性生活无关

得了妇科肿瘤是不是和结婚及性生活不洁有关系?对此,八一医院妇产科相关医师解释说,卵巢癌是妇科常见的恶性肿瘤,与性生活没有关系,和排卵有关。

这种病多发于已婚妇女和老年女性,特别是绝经后女性。

据介绍,卵巢就像一架机器,发育正常的女性卵巢不停地工作,每个月药排卵,没有

受孕的卵就会破裂,这种破裂会刺激卵巢,总是刺激就会让卵巢容易产生癌细胞。一定程度上,怀孕和生育可以抑制卵巢排卵,保护卵巢器官。

原因 高学历女性压力太大

既然卵巢癌与性生活没有关系,突然一下子袭击到高学历

女性身上呢?对此,八一医院妇产科相关医师说,卵巢癌病因不

明,未婚女性出现卵巢癌与多种因素有关,如环境污染,基因病

健康快讯 栏目热线:025-80864475、80864476

81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内腺异位、尿失禁等疑难杂症	每周一、二、五上午
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢综合症、不孕不育等	每周一至周五全天
史佃云	副主任医师	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠并发症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天
郭有琴	副主任医师	产科常见病的防治、难产和高危妊娠处理等	每周一至周六全天
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	每周一至周五全天、周日全天

其余妇科专家/医生长期门诊,周六、周日正常开诊